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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                Αριθμός Απόφασης 336   

 

29
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 26
ης

 Σεπτεμβρίου 2024 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την  26
η
 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16.00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 27/20-9-2024, η οποία απεστάλη σε όλους τους 

κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο 

κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (25) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος 

Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

11) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Αβραμοπούλου 

Ευδοξία, 14) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 15) Αγγελοπούλου Αναστασία, 16) 

Ασπράγκαθος Νικόλαος, 17) Γιαννόπουλος Χρήστος, 18) Δάβουλος Χρήστος, 19) Δημησιάνος 

Δημήτριος, 20) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 21) Μαγιάκης Γεώργιος, 22) Παπανικήτας 

Ανδρέας, 23) Πατούχας Χρήστος, 24) Σκούρας Παύλος, 25) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 26) Σβόλης 

Κωνσταντίνος, 27) Μαντζουράνης Γεώργιος, 28) Οικονόμου Φίλιππος, 29) Παπαγεωργίου 

Φίλιππος, 30) Αϊβαλής Βασίλειος, 31) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 32) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 33) 

Καραχάλιος Ευάγγελος, 34) Χαροκόπος Αντώνιος, 35) Ψωμάς Πέτρος, 36) Στανίτσας 

Χαράλαμπος, 37) Στεφανοπούλου Σοφία και 38) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης. 

Οι κ.κ.  Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  Κλάδης Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος,  Βάσσης 

Κωνσταντίνος και Δούρος Αθανάσιος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη έφυγαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης,  

Παπαγεωργίου Φίλιππος και Στανίτσας Χαράλαμπος).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 6 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Συζήτηση, κατόπιν του από 6-9-2024 αιτήματος 17 Δημοτικών Συμβούλων των Δημοτικών 

Παρατάξεων «Πάτρα Ενωμένη», «Πάτρα Σπουδαία και Πάλι» και «Σπιράλ» για το κλείσιμο 

του ΚΔΑΠ Νοτίου Διαμερίσματος (εισηγητής: εκ των υπογραφόντων την αίτηση δημοτικός 

σύμβουλος). 

 

 Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τον 

εισηγητή εκ των υπογραφόντων την αίτηση, δημοτικό σύμβουλο της Αντιπολίτευσης κ. 

Χαροκόπο Αντώνιο, τον Πρόεδρο του Κοινωνικού Οργανισμού το Δήμου Πατρέων κ. 
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Τουλγαρίδη Θεόδωρο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές 

– δημοτικούς συμβούλους.  

 

 Με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Καραχάλιος 

Ευάγγελος, Ματζουράνης Γεώργιος και Αβραμοπούλου Ευδοξία, μετά από αναλυτικά 

συζήτηση που πραγματοποιήθηκε, κατετέθησαν δύο προτάσεις προς ψήφιση:  

 

 Της δημοτικής Αρχής, όπως αυτή κατετέθη από τον Πρόεδρο του Κοινωνικού 

Οργανισμού το Δήμου Πατρέων κ. Τουλγαρίδη Θεόδωρο, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. .  

Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Κατσακούλης Ευάγγελος, Μελάς 

Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης,  Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, 

Σίμου Αικατερίνη,  Τογιοπούλου Αναστασία, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 

Αγγελοπούλου Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος Γιαννόπουλος Χρήστος, Δάβουλος 

Χρήστος, Δημησιάνος Δημήτριος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Μαγιάκης Γεώργιος, 

Παπανικήτας Ανδρέας, Πατούχας Χρήστος, Σκούρας Παύλος και Τουλγαρίδης Θεόδωρος 

(σύνολο 22).   

 

Την Αντιπολίτευσης όπως αυτή κατετέθη από τον δημοτικό σύμβουλο κ. Χαροκόπο 

Αντώνιο και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, Σιώρου Ανδρομάχη, Αϊβαλής Βασίλειος, Σταθόπουλος 

Απόστολος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Χαροκόπος Αντώνιος, Ψωμάς 

Πέτρος και Στεφανοπούλου Σοφία (σύνολο 10).  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο:  

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Εγκρίνει την πρόταση - ψήφισμα επί του θέματος της Δημοτικής Αρχής, ως κάτωθι: 

 

Ζητάμε από την κυβέρνηση άμεσα χρηματοδότηση και μόνιμες προσλήψεις για το Δήμο 

μας, ώστε να μην αναγκαστεί να κλείσει το ΚΔΑΠ Νότιου Διαμερίσματος και άλλες 

κοινωνικές δομές.   

Οι Δήμοι και ο Δήμος μας, στενάζουν από την έλλειψη προσωπικού και την 

υποχρηματοδότηση από όλες τις μέχρι τώρα κυβερνήσεις. Γιατί συνεχίζεται ουσιαστικά η 

απαγόρευση των μόνιμων προσλήψεων, με αποτέλεσμα οι υπηρεσίες των Δήμων και οι δομές 

τους, ιδιαίτερα οι κοινωνικές δομές, όπως είναι τα ΚΔΑΠ, οι Παιδικοί Σταθμοί, τα 

ΚΔΑΠΑμεΑ, τα ΚΑΠΗ και άλλες, λόγω και των αποχωρήσεων των υπαλλήλων τους, να 

δυσκολεύονται να λειτουργήσουν, με κίνδυνο να κλείσουν.  

Όλα αυτά είναι απόρροια της πολιτικής που αποσκοπεί στη συρρίκνωση των δημόσιων 

δημοτικών υπηρεσιών και της ανάληψης τους από ιδιωτικούς φορείς, ώστε αυτοί να 

αναπτύσσονται και να κερδοφορούν. 

Εκφράζουμε την αντίθεσή μας στη συγκεκριμένη πολιτική και ζητάμε εδώ και τώρα από 

την κυβέρνηση και τα αντίστοιχα Υπουργεία τα κάτωθι: 

 Να δώσουν άμεσα χρηματοδότηση στο Δήμο μας, για να μην κλείσει το ΚΔΑΠ Νοτίου 

Διαμερίσματος. 

 Να λειτουργήσει ώστε να δεχθεί παιδιά χωρίς voucher δωρεάν, όπως έκανε μέχρι τώρα 

και εξυπηρετούσε πολλά παιδιά της περιοχής.  
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 Να γίνουν μόνιμες μαζικές προσλήψεις άμεσα στους Δήμους για να λειτουργήσουν τις 

δομές και τις υπηρεσίες τους, ιδιαίτερα τις κοινωνικές. 

 Να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι μέσω των προγραμμάτων ΕΣΠΑ, που 

στηρίζουν τόσα χρόνια της κοινωνικές δομές των Δήμων και όλων των υπηρεσιών. 

 Να μην κλείσουν οι δομές των Δήμων, αλλά να ενισχυθούν με την αναγκαία 

χρηματοδότηση και το απαραίτητο προσωπικό για την απρόσκοπτη λειτουργία τους, 

ανεξάρτητα από τα προγράμματα ΕΣΠΑ, με μόνιμη γενναία χρηματοδότηση από τον 

κρατικό προϋπολογισμό, στην κατεύθυνση της ανάπτυξής τους και όχι στην απόδοσή 

τους σε ιδιωτικές επιχειρήσεις. 
 

 

                 Ο Πρόεδρος 

 

 

           ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
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